

「睇波不賭波·健康齊踢波」足球比賽暨嘉年華會

在世界盃舉行期間，為了提醒公眾，特別是青少年，有關賭博帶來的負面影響，平和基金諮詢委員會、民政事務局、博彩及獎券事務委員會（博獎會）及香港電台今日（六月十二日）在灣仔修頓遊樂場合辦「睇波不賭波·健康齊踢波」足球比賽暨嘉年華會。

「睇波不賭波·健康齊踢波」啓動儀式由署理民政事務局局長許曉暉、廣播處長黃華麒、平和基金諮詢委員會主席邱榮光博士、博獎會委員曾智雄、香港警務處行動署署長洪克偉、香港足球總會主席梁孔德及立法會議員譚偉豪博士主持。

約二十個團體在場內設置宣傳「睇波不賭波」主題的遊戲攤位，角逐多個攤位遊戲獎項，包括「最具創意攤位」、「最合主題攤位」及「我最喜愛的攤位」。這些團體包括學校、非政府組織、以及由平和基金資助的四間問題和病態賭徒輔導及治療中心。此外，校際師生足球比賽決賽，以及由知名人士、警隊成員和本地著名足球員參與的足球友誼賽也同場舉行。

許曉暉說：「四年一度的世界盃於昨日正式展開，我們特意在世界盃開鑼的首個星期六，安排這個足球比賽暨嘉年華會。除了讓大家一起分享四年一度世界盃盛事的歡欣外，還透過攤位遊戲、校際師生足球比賽及足球友誼表演賽等，帶出健康踢波不賭波的正面信息，並鼓勵大家向身邊的家人朋友傳遞『不賭』的信息。」

自二〇一〇年五月開始，共有大約九十間學校參與「《做個不賭快樂人》大行動」校際師生足球比賽。同期開始，平和基金諮詢委員會加強了宣傳教育工作，在不同媒介推廣「不賭」的信息，包括推出最新一輯以「睇波不賭波」為主題的電視宣傳短片，並首次在熱門網站登載宣傳「不賭」的廣告。

完

2010年6月12日（星期六）